



综合新闻

本年度

2009

2008

2007

2006

新闻报道

[首页](#) [机构概况](#) [机构设置](#) [科研成果](#) [研究队伍](#) [研究生培养](#) [国际交流](#) [人才招聘](#)

现在位置: [首页](#) > [新闻动态](#) > [综合新闻](#) > [本年度](#)

## 信息技术交叉研究部第一届学术委员会第一次会议召开

2011-03-24 | 编辑: 文\李韬



2011年3月15日, 中科院国家数学与交叉科学中心数学与信息技术交叉研究部(以下简称“信息技术研究部”)首届学术委员会第一次会议在中国科学院数学与系统科学研究院思源楼召开。

国家数学与交叉科学中心主任郭雷院士首先介绍了中心的基本情况。他强调, 国家数学与交叉科学中心的成立不仅对科研本身, 也对科研管理提出了挑战。研究部主任洪奕光研究员代表信息技术研究部向学术委员会汇报了信息技术研究部的发展规划。

随后, 骆顺龙研究员、胡晓东研究员、黄一研究员和邓映蒲副研究员分别就三个重大专题研究项目和一个培育研究项目对拟开展的研究做了汇报, 包括物联网有效服务的数学模型与算法、量子信息与控制、航天飞行器的控制与导航和信息安全。与会学术委员会委员认真听取了汇报后, 分别对项目进行了评审讨论, 一致同意推荐这四个研究项目作为国家数学与交叉科学中心的研究项目。

最后, 与会学术委员会委员对信息技术研究部的未来发展和近期工作进行了深入探讨, 并为信息技术研究部的发展从研究方向到交叉合作方式等方面提出了战略性的指导和可操作性的建议。

会议研讨气氛热烈, 交流深入, 对于促进信息技术研究部发展以及加强信息技术研究部与学术界的合作将产生深远影响。

研究院十年庆典

研究院电子政务平台

用户名:

密码:

中科院邮件系统

国家自然科学基金委

SEARCH

[院长信箱](#)

[地理位置](#)

